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Μητροπολίτης Δημητριάδος προς μαθητές: 
«Αγαπήστε και κρατήστε το Φως»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μαθητική Ημερίδα, με στόχο την καταπολέμηση της βίας στο σχολείο με 
τίτλο: «Νεανικές καρδιές… γεμάτες φως. Επίλυση προβλημάτων χωρίς 
βία» πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας, στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού. Την ημερίδα συνδιοργάνωσαν η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Μαγνησίας.
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Με τους μαθητές συνομίλησαν οι:
•π. Σεβαστιανός Ζερβός, Υπεύθυνος του συμβουλευτικού σταθμού ψυχολογικής 
υποστήριξης της Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού
•Δρ Ξανθούλα Παπαπαναγιώτου, Διδάκτωρ Μουσικοπαιδαγωγός
• Υπαστυνόμος Γεώργιος Σκόνδρας, Σύνδεσμος της Δίωξης Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Βόλου
•Μαρία-Σοφία Βαΐτση, Εισαγγελέας Ανηλίκων Βόλου
•Δρ Σωκράτης Σαβελίδης, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, 
ενώ τον συντονισμό της ημερίδας είχε η Δρ Αρετή Τζανετοπούλου, Σύμβουλος 
Εκπαίδευσης Φιλολόγων.

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας οι Θεατρικές ομάδες του Γελ Αγριάς με Υπεύθυνη 
Εκπαιδευτικό την κα Αλέκα Μούρτζη παρουσίασε ένα θεατρικό δρώμενο ενώ 
παρουσιάστηκε και ένα μουσικό δρώμενο από τον εκπαιδευτικό του Μουσικού 
Σχολείου Βόλου κ. Αντώνιο Βασιλειάδη.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος, αφού ευχαρίστησε όσους συνέβαλαν στην διοργάνωση της Ημερίδας, 
απευθυνόμενος προς τα παιδιά τόνισε «είστε στην πιο όμορφή ηλικία, σε εσάς 
εξαρτιούνται όλα αυτά που ακούσατε…Γυρίστε στο σπίτι ή στη τάξη σας και 
κουβεντιάστε όλα αυτά που ακούσατε σήμερα.. Αγαπήστε και κρατήστε το Φως, 
γιατί η ζωή είναι Φως, μην την αφήσετε να γίνει σκοτάδι και πιστέψτε με ο νταής 
ή ο μάγκας δεν είναι νταής ή μάγκας αλλά δειλός….Αυτοί που νομίζουν ότι 
μπορούν να κάνουν τους αρχηγούς στους φίλους τους ασκώντας βία και αυτοί 
δειλοί είναι».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τα παιδιά να κρατήσουν το φως και την χαρά στη 
ψυχής του «εσείς θα φυλάξετε την ειρήνη…Ο Χριστός αυτήν την ειρήνη έφερε 
στον κόσμο, αλλά δυστυχώς εμείς επιλέγουμε το σκοτάδι, δεν είστε για το σκοτάδι 
αλλά για το Φως, γιατί Φως είστε…».

Περισσότερες φωτογραφίες:














